

“世界性经济衰退”预警频发

多个国际机构对全球经济及贸易状况的预测

9月15日

世界银行发布研究报告：随着多国央行纷纷加息应对通胀，2023年世界或走向全球性经济衰退。全球经济发展正处于数十年来最严重的减速期。

9月26日

经合组织发布《中期经济展望》：今年全球经济增长预期为3.0%，2023年进一步放缓至2.2%，低于此前预计的2.8%。其中，欧元区的增长率将从今年的3.1%骤降至明年的0.3%。

10月3日

联合国贸易和发展会议发布报告：今年全球经济增长预期为2.5%，2023年继续放缓至2.2%，到明年底，全球实际GDP仍低于疫情前的水平，累计缺口逾17万亿美元。

10月5日

世界贸易组织发布报告：预计2022年全球商品贸易增长3.5%，但今年下半年，全球商品贸易或失去增长动能，2023年的预期增速从此前预测的3.4%大幅下调至1%。

10月11日

国际货币基金组织发布最新一期《世界经济展望报告》：2022年和2023年的全球经济增长预期分别为3.2%和2.7%。

“全球经济活动正在经历广泛的、比预期更加严重的放缓，通货膨胀达到几十年来的最高水平。”当地时间11日，国际货币基金组织(IMF)发布最新一期《世界经济展望报告》称，2021年，全球经济增长预期为6%，2022年放缓至3.2%，2023年进一步缩水至2.7%，“最糟糕的状况尚未来临，对于许多人来说，2023年将是一场(经济)衰退”。在此之前，联合国贸易和发展会议、世界银行等国际机构已接连对“世界性经济衰退”的前景发出警告。英国《金融时报》形容，如今正是“全球政策制定者的艰难时期”。11日接受记者采访的专家表示，面对多重危机，加强各主要经济体之间的政策协调与合作更加重要。他们提醒一些西方国家，不要将自身利益以及地缘政治置于全球发展之前。

美媒：世界经济正走向“惊涛骇浪”

《纽约时报》11日称，世界经济正走向“惊涛骇浪”。相较于7月发布的报告，IMF此次对今年全球经济增长的预期维持在3.2%，对明年的预期则从2.9%下调至2.7%。该机构称，除了2008年金融危机和新冠肺炎疫情最严重的时候，目前的全球经济增长状况是“自2001年以来最弱的”。全球通货膨胀率预计在2022年达到8.8%，明年将降至6.5%。美国CNBC网站11日称，IMF强调，货币、财政或金融政策“失调”的风险“急剧上升”。

据法新社11日报道，IMF将美国今年的增长预期从此前的2.3%下调至1.6%，中国为3.2%。根据预测，德国和意大利将在明年陷入衰退，率先成为俄乌冲突后经济萎缩的发达经济体。

在《世界经济展望报告》的前言中，IMF还写道，外部环境对许多新兴市场和发展中经济体来说已经非常具有挑战性，美元的大幅升值大大加剧了这些国家的国内价格压力和生活费用危机，许多低收入和发展中经济体仍处于债务困境中，“2022年的冲击将重新撕开疫情后仅部分愈合的经济伤口”。

10日至16日，IMF和世界银行秋季年会在华盛顿特区举行。据路透社报道，10日在与IMF总裁格奥尔基耶娃对话伊始，世界银行行长马尔帕斯就表示，明年全球经济面临衰退的“真正危险”。他说，货币贬值对发展中国家而言意味着债务水平“越来越沉重”。

根据IMF估计，今明两年，约占全球经济总量1/3的经济体将在至少连续两个季度中出现萎缩，到2026年，全球产出可能损失高达4万亿美元。格奥尔基耶娃此前

类比道，这一“严重挫折”大致相当于德国的经济规模。她在10日表示，美国、中国、欧盟这三大经济体的经济活动都在放缓，其中，美国加息“开始产生不良影响”，欧盟经济正在受天然气价格飙升冲击。

格奥尔基耶娃还称，IMF本周将呼吁各国央行继续努力应对通货膨胀，如果他们做得不够，“我们就有麻烦了……我们不能让通胀成为一列失控的火车”。

德国《明镜》周刊11日说，真正重大的经济危机情景现在摆在桌面上。各国财长、央行行长、银行家以及专家齐聚华盛顿，他们面临的核心问题是如何避免最坏的情况——它是一种“结局”，包括通胀失控、股市崩盘以及饥荒危机、社会动荡和其他国际冲突震动世界等情形。

美国将在6至9个月内陷入衰退？

最近一个月，多家国际机构连续警告全球经济陷入衰退风险加剧。卡塔尔半岛电视台10日报道说，上周，联合国贸易和发展会议发出“可怕警告”——发达经济体的货币和财政政策可能将世界推向全球经济衰退和长期停滞，其造成的损害或将比2008年金融危机和2020年新冠肺炎疫情时期更加严重。该机构的报告认为，任何希望通过更高利率来降低价格却不产生经济衰退的想法都是“鲁莽的赌博”。

世界贸易组织近日发布报告则说，明年，全球货物贸易总额可能仅增长1%，远低于此前预测的3.4%。“各项指标看起来并不好。”世贸组织总干事恩戈齐·奥孔乔-伊维拉在9月底的一次采访中称，她认为世界正逐渐进入全球性衰退的局面。

就世界主要经济体而言，美国布鲁金斯学会9日刊文称，美国经济充斥着相互矛盾的信号：消费需求依然强劲，就业正以相当健康的速度增长，但与此同时，GDP增长乏力，而且无论以何种标准衡量，通胀仍处于高位，这使得美联储只能进一步加息，尽管美元走强和金融资产价值下跌导致金融环境收紧。

据美国CNBC网站报道，摩根大通首席执行官杰米·戴蒙10日表示，“非常非常严重”的逆风可能会在6到9个月内将美国拖入衰退。他说，自己无法确定美国的衰退会持续多久，唯一能确定的是市场的持续动荡，且这可能伴随出现金融市场的无序状况。

联合国贸发会议全球化部门主任科佐·莱特对卡塔尔半岛电视台说，“如果美国的金融危机被触发，那么下行趋势将是无限的。当美国找到更多纾困的政治意愿时，它最终会有政策空间来支撑其经济和

金融体系。但世界上大多数国家，特别是南方国家，没有真正的安全网”。

半岛电视台引述安达公司高级市场分析师爱德华·莫亚的话称，许多新兴市场国家一直在积极抗击通胀，“是美元持续走强害死了他们”。CNBC网站说，数据显示，美国今年的加息将使除中国以外的发展中国家的未来收入减少约3600亿美元。

美国布鲁金斯学会称，在英国，英镑暴跌反映了不利的外部环境、“脱欧”的持续影响和无序的财政政策的综合影响。而在欧元区，根据欧盟委员会9月底的一份报告，19个国家的通胀达到自欧元诞生以来的最高水平，其中有10个国家的总体通胀率达到两位数。《纽约时报》称，这些数字表明，俄乌军事冲突正破坏欧洲的经济增长，播下焦虑的种子，并使欧洲政府资源承受比美国以及其他国家和地区更大的压力。

在亚洲，联合国贸发会议预计东亚地区今年的经济增长率为3.3%，而去年为6.5%；东南亚地区今年的经济增长预期为4.1%。CNBC称，南亚和西亚国家的债务危机正在加剧。

“政策协调与合作更加重要”

谈及针对目前经济形势的应对之策，中国国际问题研究院世界经济与发展研究所研究员姜跃春11日对记者说，在高通胀、低增长以及俄乌冲突持续、美欧对俄制裁不断加码、国际环境不确定性上升等背景下，各国刺激经济增长的对策不多。他认为，加强各主要经济体之间的政策协调与合作更加重要。“作为全球最大的经济体，美国应从如何维持世界经济良性运行的角度思考其内外政策，不能单纯考虑本国利益。”

接受记者采访时，社科院世界经济与政治研究所研究员高凌云表示，各国应加强宏观政策的协调、推进全球性开放，不要推出或执行一些新的限制性措施。另外，IMF和世行等具有国际影响力的机构应该敦促美西方负起责任，后者不要把地缘政治置于经济发展之前。

在两位专家看来，作为世界第二大经济体，中国近年来在全球经济发展中一直发挥着稳定器的作用，很好地体现了一个负责任的大国形象。“需要强调的是，有国际机构此前声称中国的增速拖累世界经济增长的说法是不对的。”高凌云说，中国经济始终维持正增长状态，增速之所以有所下降，部分原因在于疫情，但更重要的是中国经济正处在结构转型期，正往更高质量的方向走。

本报综合消息

招聘天地

你想要的我们这里全能找到!

8248965

遗失声明 中煤龙源煤炭销售有限公司公章网 号:6301012439300 遗失,特此声明。	遗失声明 西宁市城中区保院食品经营许可证副本 (JY36301030041081) 遗失,特此声明。	遗失声明 西宁城北丽行橱柜经销部的发票专用章税号 630102197301140865, 网号:6301020012064 遗失,特此声明。	遗失声明 马彦昭的出生医学证明,编号 U630082138 遗失,特此声明。	遗失声明 海晏县三角城镇黄草章村民委员会的公 章遗失号:6322235009887,特此声明。	遗失声明 西宁市东信赢办公用品商行的财务专用 章网号6301010244082 遗失,特此声明。
遗失声明 西宁市城东区尚座休闲茶餐厅食品经营许可证 副本JY26301020008597 遗失,特此声明。	遗失声明 孙敬斌购买九号公馆11号楼-1042室,不 慎将房款收据全部丢失,特此声明作废。	遗失声明 李生海位于大通县桥头镇园林路8号2 号楼付133-1室门牌证遗失,特此声明。	遗失声明 王兴业的青B59837车的道路运输 证632126010660 遗失,特此声明。	遗失声明 西宁新华联房地产有限公司商业管理分 公司开具给王老吉411南铺装修保证金 5000元;证件押金300元,总计5300 元,收据号:0017038 遗失,特此声明。	遗失声明 海东碧森房地产开发有限公司开具给 江山赋6号楼1162室余万冒的房款收 据遗失,2021年10月10日,票号 0002530金200000元整,特此声明。
遗失声明 湟源生顺种植专业合作社 的银行开户许可证,核准号: J8510008217101,开户银 行:中国农业银行股份有限公司湟源县 北大路支行,账号: 28182001040000414 遗失,特此声明。	遗失声明 西宁万达广场投资有限公司开具 给黄羊毛吉4-11609、11610号房 的代收费用收据票号:0049163, 金额:28352.40元,日期:2018年 5月24日,房款收据票号: 0049165,金额:768040元,日期: 2018年5月24日遗失,特此声明。	遗失声明 李生明位于大通县桥头镇园林路18号22 号楼4单元442室门牌证遗失,特此声明。	遗失声明 本人刘元海(63010219820203313)名下 的“蜀江牌”青 A05109车辆的,行驶证、登记证、车 辆号牌全部遗失,特此声明。	遗失声明 青南县沙沟乡关塘村股份经 济合作社的公章 (632125251008299)、财务 专用章(632125251008300) 遗失,特此声明。	遗失声明 西宁市惠东城市建设投资开发有限公司开 具给付建彬的房款收据遗失,金额 176000元用途付家寨小区房款,金额 37950元,用途付家寨小区房款,金额 660元,用途房屋配套设施费,特此声明。

债权债务公告

青海宜义工程项目管理有限公司拟进行股权变更,需要对公司成立起至本公告发布之日内所
产生的债权债务(包括抵押、担保、质押等)进行核对确认。与上述有业务往来及债权债务的单位和
个人,请在本公告刊登之日起30日内携带有效证件及合法有效凭证前往指定地点进行申报登
记,逾期将视为放弃本次公司股权交割前既存的债权债务相关权利。联系电话:1893553777
特此公告!

注销公告

西宁市爱乐艺术培训学校(统一社会信用代码:52630100074588476T)经全体成
员决议解散,现拟向登记机关申请注销登记,并组成清算组自本公告发布之日起清算,
清算组组长张亚楠,成员:王强强,请债权人自2022年10月13日起45日内向清算
组申报债权、债务,特此公告。
西宁市爱乐艺术培训学校
2022年10月13日

青海省西宁市城西区人民法院公告

青海捷优汽车租赁有限公司、解东明:
我院受理的原告谢辉诉你车辆租赁合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送
达(2022)青0104民初1271号民事判决书。限你自公告之日起30日内来本院领取民
事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状
及副本,上诉于西宁市中级人民法院,逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。
特此公告。
2022年10月13日